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Blucamp Sky Free

Il camper per tutti

Il Blucamp Sky Free, e il primo autocaravan
progettato senza barriere per adattarsi alle
esigenze delle persone diversamente abili.
Dotato di ogni comfort, con pedana elettrica,
ingresso allargato, bagno con doccia
accessibile senza barriere, ampi spazi interni
e, novita assoluta, un comodo letto elettrico.
Disponibile in opzione, la pedana a
scomparsa per sollevare fino a 300 Kg

in alternativa a quella standard di serie
omologata fino a 200 Kg.

1. Il nuovo letto elettrico, di serie su tutti i Blucamp Sky Free.

2. Gli ampi spazi interni dello Sky Free garantiscono un’ottima
vivibilita alle persone su sedia a rotelle. 3. La comoda dinette con
sedili girevoli. 4-5. 1l bagno con doccia é stato progettato per essere
completamente accessibile ai diversamente abili.
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Dati tecnici | Datos técnicos | Technical data

TELAIO / MECANICA / BASE VEHICLE

Motorizzazione Motorisacion Engine FIAT Ducato
Cilindrata - potenza (cv) Cilindrada / potencia (cv) Displacement - power (cv) 2.2 - 140 (180%)
Cambio Cambio Gears 6+R (AUT*)
Passo (mm) Distancia entre ejes (mm) Wheelbase (mm) 3800
ABS / ESP ABS / ESP ABS / ESP Sl
Climatizzatore Aire acondicionado Air conditioning S|
Regolatore di velocita Cruise control Electronic speed control S|
Antifurto motore e cellula Antirobbo del motor y de células Burglar alarm and living part Sl
Autoradio Uconnect 5" Autoradio Uconnect 5" Autoradio Uconnect 5" Sl
Serbatoio gasolio (It) Depsito de combustible (It) Fuel tank (It) 75
Fodere cabina Forros de asientos cabina Cab seat covers S|

CELLULA / CELULA / LIVING QUARTERS

Oblo panoramico Claraboia panoramica Panoramic porthole Sl

Gavone gas bombole 11:13 kg (num. bombole) Compartimento bombonas gas 13:11 kg 11:13 kg gas tank compartment (n. of tanks) 1+1
(nr. bombonas)

Reti protezione letti a castello e mansarda Red de proteccién cama capucina y litera alta Protection nets on cabover and bunk beds Sl

Gradino elettrico Paso eléctrico Electric step Sl

Allarme antifurto volumetrico Alarma antirobbo volumétrica Volumetric alarm S|

CUCINA / COCINA / KITCHEN

Fornelli incassati con cucina (num. fuochi) Cocina incorporada (nr. hornillas) Built-in cooker (nr. burners) 3
Frigo trivalente (It) Nevera trivalente (It) Trivalent fridge (It) 141
Cappa aspirante Extractor de humos Extractor hood NI
BAGNO / BANO / BATHROOM

Doccia separata Ducha separada Separate shower centrale
ODblo toilette con zanzariera Ventana de servicios con mosquitera Porthole toilet with mosquito net Sl

SERBATOI / TANQUES / TANKS
Capacita serbatoio acqua chiara (It)

Capacidad tanque aguas potables (It)

Clear water tank capacity (It)

20 + 80

Capacita serbatoio acque di recupero (It)

Capacidad tanque aguas grises (It)

Waste water tank capacity (It)

100

RISCALDAMENTO / CALEFACCION / HEATING
Riscaldamento a gasolio WEBASTO AIR TOP EVO 4000

Calefaccion a diesel WEBASTO AIR TOP EVO 4000

WEBASTO AIR TOP EVO 4000 diesel heating system

S|

Boiler a gas Whale 10 It

Caldera a gas Whale 10 It

Gas water heater Whale 10 It

DIMENSIONI, PESO MASSIMO AUTORIZZATO, POSTI / DIMENSIONES, PESO MAX CARGADO, PLAZAS / DIMENSIONS GVW, PLACES

Lunghezza x larghezza x altezza (mm)

Largo x ancho x alto (mm)

Length x width x height (mm)

S|

7113 x 2340 x

3100
Peso massimo autorizzato (kg) Peso max cargado (kg) GVW (kg) 3500
Posti in viaggio / zona giorno / letti Plazas viajar / comer / dormir Places travelling / at table / sleeping 4/4/4
Spessore pavimento / pareti / tetto (mm) Espesor suelo / paredes / techo (mm) Thichness of floor / walls / roof (mm) 52-30-30

LETTI / CAMAS / BEDS

Dimensioni letto mansarda (cm) Dimensiones cama capucina (cm) Cabover bed size (cm) 1440 x 2200
. B . . . . 800 x 2200
Dimensioni letti a castello (cm) Dimensiones camas litera (cm) Bunk beds sizes (cm) 1100 x 2000

* Optional

Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che -
per qualche motivo - dovessero essere apportate nel corso della stagione.

El presente catdlogo posee un uso exclusivamente informativo. Las imdgenes, los textos, los datos técnicos, las noticias y los colores pueden haber sufrido variaciones durante la
realizacidn de este catdlogo.La empresa se reserva el derecho de efectuar modificaciones en sus propios productos sin previo aviso. Las caracteristicas técnicas varian de pais a
pais, por lo tanto pidale las informaciones especificas a su concesionario.

This catalogue is made for general information purposes only. Pictures, texts, technical specs, data and colours, may have been modified in printing. The manufacture reserves

the right to change its products without notice. Technical characteristics may vary depending on the country. Kindly contact your local dealer for specific details.
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